
Frage 1.1. Wie stellst Du es Dir vor, wenn du an etwas beteiligt wirst: Ich werde gefragt 

stimmt genau eher richtig eher nicht stimmt nicht 

Stimmen 578 502 104 48 

Prozent 47% 41% 8% 4% 1232 

 

 

 

Frage 1.2. Wie stellst Du es Dir vor, wenn du an etwas beteiligt wirst: Ich darf mit entscheiden 

stimmt genau eher richtig eher nicht stimmt nicht 

Stimmen 531 462 155 69 

Prozent 44% 38% 13% 6% 1217 

 

 

 

Frage 1.3. Wie stellst Du es Dir vor, wenn du an etwas beteiligt wirst: Ich darf alleine entscheiden 

stimmt genau eher richtig eher nicht stimmt nicht 

Stimmen 93 172 366 570 

Prozent 8% 14% 30% 47% 1201 
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Frage 2.1. Was denkst du, wie wichtig folgenden Personen deine Meinung ist: Meiner Mutter 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 999 236 32 6 

Prozent 78% 19% 3% 0% 1273 

 

 

 

Frage 2.2. Was denkst du, wie wichtig folgenden Personen deine Meinung ist: Meinem Vater 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 897 290 51 23 

Prozent 71% 23% 4% 2% 1261 

 

 

 

Frage 2.3. Was denkst du, wie wichtig folgenden Personen deine Meinung ist: Meinen Geschwistern 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 388 365 260 122 

Prozent 34% 32% 23% 11% 1135 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

1 2 3 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

1 2 3 4

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

1 2 3 4



Frage 2.4. Was denkst du, wie wichtig folgenden Personen deine Meinung ist: Meinen Freunden 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 316 577 274 74 

Prozent 25% 46% 22% 6% 1241 

 

 

 

Frage 2.5. Was denkst du, wie wichtig folgenden Personen deine Meinung ist: Meinen Lehrern 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 416 557 184 91 

Prozent 33% 45% 15% 7% 1248 

 

 

 

Frage 3.1. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Welche Kleidung ich trage 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 481 423 256      101 

Prozent 38% 34% 20%       8% 1261 
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Frage 3.2. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Was ich in meiner freien 

Zeit mache 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 710 394 113 45 

Prozent 56% 31% 9% 4% 1262 

 

 

 

Frage 3.3. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Welche Freunde ich habe 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 750 296 116 96 

Prozent 60% 24% 9% 8% 1258 

 

 

 

Frage 3.4. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Wann ich schlafen gehe 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 404 407 316 139 

Prozent 32% 32% 25% 11% 1266 
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Frage 3.5. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Was es zu essen gibt 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 381 433 341 108 

Prozent 30% 34% 27% 9% 1263 

 

 

 

Frage 3.6. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Was wir im Urlaub machen 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 557 468 175 57 

Prozent 44% 37% 14% 5% 1257 

 

 

 

Frage 3.7. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Wann ich Hausaufgaben mache 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 452 403 233 169 

Prozent 36% 32% 19% 13% 1257 
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Frage 3.8. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Computer und/oder TV 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 350 289 411 199 

Prozent 28% 23% 33% 16% 1249 

 

 

 

Frage 3.9. Wie wichtig ist das mit entscheiden bei folgenden Fragen in der Familie: Wo wir wohnen 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 648 280 185 142 

Prozent 52% 22% 15% 11% 1255 

 

 

 

Frage 4.1. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Wie der 

Klassenraum aussieht 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 171 343 477 277 

Prozent 13% 27% 38% 22% 1268 
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Frage 4.2. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Wie der 

Schulhof aussieht 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 256 429 386 193 

Prozent 20% 34% 31% 15% 1264 

 

 
 

Frage 4.3. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Wer wo und 

neben wem sitzt 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 550 342 264 107 

Prozent 44% 27% 21% 8% 1263 

 

 
 

Frage 4.4. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Wer 

Klassensprecher sein soll 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 536 370 217 124 

Prozent 43% 30% 17% 10% 1247 
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Frage 4.5. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Wo die 

Klassenfahrt hingeht 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 506 367 249 137 

Prozent 40% 29% 20% 11% 1259 

 

 
 

Frage 4.6. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Schule mit entscheiden zu können: Was im 

Unterricht gemacht wird 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 440 379 279 168 

Prozent 35% 30% 22% 13% 1266 

 

 
 

Frage 5.1. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Stadtplanung mit entscheiden zu können: 

Spielstraßen 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 386 374 330 171 

Prozent 31% 30% 26% 14% 1261 
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Frage 5.2. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Stadtplanung mit entscheiden zu können: 

Spielplätze / Bolzplätze 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 535 386 256 88 

Prozent 42% 31% 20% 7% 1265 

 

 
 

Frage 5.3. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Stadtplanung mit entscheiden zu können: 

Fußgängerzonen 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 395 355 298 210 

Prozent 31% 28% 24% 17% 1258 

 

 
 

Frage 5.4. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Stadtplanung mit entscheiden zu können: 

Radwege 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 498 372 233 154 

Prozent 40% 30% 19% 12% 1257 
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Frage 5.5. Wie wichtig ist es dir, bei folgenden Fragen in der Stadtplanung mit entscheiden zu können: 

Straßenbau 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 307 291 344 310 

Prozent 25% 23% 27% 25% 1252 

 

 
 

Frage 5.6. Wäre es dir wichtig, dass es in der Stadt Kinderbeauftragte gibt? 

sehr wichtig wichtig nicht so wichtig unwichtig 

Stimmen 376 310 223 108 

Prozent 37% 30% 22% 11% 1017 

 

 
 

Frage 6.1. Wie fühlst du dich zur Zeit in deinen Lebensbereichen beteiligt: In der Familie 

sehr gut in Ordnung           wenig schlecht 

Stimmen 955 253 42 17 

Prozent 75% 20% 3% 1% 1267 
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Frage 6.2. Wie fühlst du dich zur Zeit in deinen Lebensbereichen beteiligt: In der Schule 

sehr gut in Ordnung            wenig schlecht 

Stimmen 395 679 122 63 

Prozent 31% 54% 10% 5% 1259 

 

 
 

Frage 6.3. Wie fühlst du dich zur Zeit in deinen Lebensbereichen beteiligt: Bei meinen Freunden 

sehr gut in Ordnung          wenig schlecht 

Stimmen 741 434 72 13 

Prozent 59% 34% 6% 1% 1260 

 

 
 

Frage 6.4. Wie fühlst du dich zur Zeit in deinen Lebensbereichen beteiligt: Bei der Stadtplanung 

sehr gut in Ordnung           wenig schlecht 

Stimmen 158 374 300 404 

Prozent 13% 30% 24% 33% 1236 
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